

Errata

No Aviso de Licitação Publicado no DOM dia 12/01/2024, Edição 7631

Onde se lê:

**AVISOS DE LICITAÇÃO - 002/2024
CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 001/2024**

Licitação: Concorrência n. 001/2024 Objeto: Contratação da prestação de serviços de pavimentação asfáltica para Ruas da Sede e Distritos do Município de Salinas da Margarida, através do Sistema de Registro de Preços, conforme condições, especificações, preço, prazo e locais de prestação dos serviços e demais exigências estabelecidas no Termo de Referência. Edital: a partir de **17/01/2024**, nos sítios eletrônicos www.salinasdamargarida.ba.gov.br e www.gov.br/compras/pt-br/. Propostas: encaminhamento eletrônico a partir de **17/01/2024**, pelo sítio www.gov.br/compras/pt-br/. Abertura das propostas: **07/02/2024**, quarta-feira, às 09h00 e início da Sessão às 10h00 (horário de Brasília), no site www.gov.br/compras/pt-br

Leia-se

**AVISOS DE LICITAÇÃO - 002/2024
CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 001/2024**

Licitação: Concorrência n. 001/2024 Objeto: Contratação da prestação de serviços de pavimentação asfáltica para Ruas da Sede e Distritos do Município de Salinas da Margarida, através do Sistema de Registro de Preços, conforme condições, especificações, preço, prazo e locais de prestação dos serviços e demais exigências estabelecidas no Termo de Referência. Edital: a partir de **19/01/2024**, nos sítios eletrônicos www.salinasdamargarida.ba.gov.br e www.gov.br/compras/pt-br/. Propostas: encaminhamento eletrônico a partir de **19/01/2024**, pelo sítio www.gov.br/compras/pt-br/. Abertura das propostas: **07/02/2024**, quarta-feira, às 09h00 e início da Sessão às 10h00 (horário de Brasília), no site www.gov.br/compras/pt-br

Estamos alterando a data de divulgação do Edital e encaminhamento de propostas no sistema, em virtude de estarmos aguardando a liberação de acesso ao www.comprasnet.gov.br por parte do Governo Federal. Salinas da Margarida, 15 de janeiro de 2024. Aline Neves Cerqueira – Pregoeira